




Technology / Tecnologia / Technologie / Tecnología

	CONVECTION	CONVEZIONE	CONVECTION	CONVECCIÓN
	POP STEAM Air impingement + steam technology to accelerate process	POP STEAM Tecnologia "Air Impingement" + vapore per accelerare la cottura	POP STEAM Injection d'air + vapeur pour accélérer le processus	POP STEAM Impulsión de aire + tecnología de vapor para acelerar el proceso
	POP TUNER Automatic adjust of the temperature and humidity as per customer's desired result	POP TUNER Regolazione automatica di temperatura e livello di umidità in base all'effetto finale desiderato	POP TUNER Réglage automatique de la température et de l'humidité en fonction du résultat souhaité par le client	POP TUNER Ajuste automático de la temperatura y la humedad en función del resultado deseado por el cliente

Function / Funzioni / Fonction / Función


	PRELOADED RECIPES	RICETTE PRECARICATE	RECETTES PRÉDÉFINIES	RECETAS PRECARGADAS
	COOK BOOK Up to 18 customizable recipes	RICETTARIO Fino a 18 ricette personalizzabili	RÉPERTOIRE DE RECETTE Jusqu'à 18 recettes personnalisables	LIBRO DE COCINA Hasta 18 recetas personalizables
	HIGH PERFORMANCE Up to 400 cooking cycles with one water tank (3 Lt)	PERFORMANCE ELEVATE Più di 400 cicli di cottura con una tanica d'acqua (da 3 litri)	HAUTE PERFORMANCE Jusqu'à 400 cycles de cuisson avec un seul réservoir d'eau (3 litres)	ALTO RENDIMIENTO Hasta 400 ciclos de cocción con un depósito de agua (3 litros)
	ENERGY SAVING MODE	MODALITÀ RISPARMIO ENERGETICO	MODE ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	MODO DE AHORRO DE ENERGÍA
	EXTRA TIME To add at the end of the cooking cycle 15 or 30 seconds more	TEMPO EXTRA Per prolungare il ciclo di cottura di 15 o 30 secondi	TEMPS SUPPLÉMENTAIRE Pour ajouter à la fin du cycle de cuisson 15 ou 30 secondes supplémentaires	TIEMPO EXTRA Para añadir al final del ciclo de cocción 15 o 30 segundos más



Technical features / Caratteristiche tecniche / Caractéristiques techniques / Características técnicas

7" TOUCH SCREEN Colour display	TOUCH SCREEN DA 7" Display a colori	ÉCRAN TACTILE DE 7 POUCES Affichage en couleur	PANTALLA TÁCTIL DE 7" Pantalla en color	
TEMPERED GLASS DOOR	PORTA CON VETRO TEMPERATO	PORTE EN VERRE TREMPÉ	PUERTA DE CRISTAL TEMPLADO	
RIGHT SIDE HINGE ON REQUEST	CERNIERA DESTRA SU RICHIESTA	CHARNIÈRE LATÉRALE DROITE SUR DEMANDE	BISAGRA LATERAL DERECHA BAJO PEDIDO	
3 LT TANK Water tank for steam production	TANICA DA 3 LT Serbatoio acqua per la generazione di vapore	RÉSERVOIR DE 3 L Réservoir d'eau pour la production de vapeur	DEPÓSITO DE 3 L Depósito de agua para la producción de vapor	
USB For firmware upload	PORTA USB Per il caricamento del firmware	USB Import/export des recettes et des données HACCP	USB Para la carga del firmware	
NO FILTER Doesn't need any filter or hood	SENZA FILTRO Non necessita di filtro o cappa	SANS FILTRE Ne nécessite pas de filtre ou de hotte	SIN FILTRO No necesita filtro ni campana	
PLUG&COOK No installation required	COLLEGA E CUOCI Non necessita di installazione	BRANCHEZ ET CUISINEZ Aucune installation requise	ENCHUFAR Y COCINAR No requiere instalación	
END SIGNAL Acoustic and visual end-of-cooking signal	SEGNALE DI FINE CICLO Segnale acustico e visivo per la fine del ciclo cottura	SIGNAL DE FIN Signal acoustique et visuel de fin de cuisson	SEÑAL DE FIN Señal acústica y visual de fin de cocción	

Accessories / Accessori / Accessoires / Accesorios

TRAY Non-stick aluminium tray in accordance with Food Contact regulation	TEGLIA Teglia in alluminio con trattamento antiaderente MOCA per la cottura diretta	PLAQUE Plaque en aluminium avec traitement antiadhésif MOCA pour la cuisson directe	FUENTE Fuente de horno de aluminio con tratamiento antiadherente MOCA para cocción directa	
PIZZA PEEL	PALA PER INFORNARE	PELLE POUR LA CUISSON	PALA PARA HORNEAR	